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Πλημμυρισμένη από αγάπη για τον συνάνθρωπο 
η Συναυλία Αλληλεγγύης της Ιεράς Μητρόπολης 
Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία και πληθωρική 
συμμετοχή ανθρώπων που αγαπούν και στηρίζουν το 
φιλανθρωπικό έργο της Εκκλησίας η καθιερωμένη πλέον 
«Συναυλία Αλληλεγγύης» της Ιεράς Μητροπόλεως Λάμπης,
Συβρίτου και Σφακίων.

Μια εκδήλωση που αποτελείθεσμό για τα φιλανθρωπικά και πολιτιστικά δρώμενα 
της περιοχής, συμπληρώνοντας εφέτος 10 χρόνια διεξαγωγής, συνδεδεμένη 
άρρηκτα με την περίοδο που η Εκκλησία μας ιδιαίτερα τιμά το πάνσεπτο πρόσωπο 
της Παναγίας μας.

Πλημμυρισμένος από αισθήματα αγάπης ο χώρος διεξαγωγής της, ο αύλειος 
χώρος του Γυμνασίου και Λυκείου Φουρφουρά, δέχθηκε, την Τρίτη 20 Αυγούστου, 
για ακόμη μια φορά, την αθρόα προσέλευση τόσο των κατοίκων όσο και των 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1206
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-λάμπης-συβρίτου-και-σφακίων/


παραθεριστών της περιοχής που έδωσαν το δυναμικό τους παρών, αποδεικνύοντας 
έμπρακτα την υποστήριξη τους στο επιτελούμενο έργο των «Συσσιτίων 
εμπεριστάτων» της Ι. Μητροπόλεως.

Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα της εκδήλωσης είχε αναλάβει αφιλοκερδώς ο 
πολυτάλαντος παραδοσιακός καλλιτέχνης και δημιουργός Στέλιος Μπικάκης, ο 
οποίος ευχαρίστησε για την τιμητική πρόσκληση ν’ αναλάβει το μουσικό 
πρόγραμμα της βραδιάς. Μαζί με τους εκλεκτούς συνεργάτες του τον Στέργιο 
Καραϊσκο, τον Μιχάλη Σουλτάτο, τον Μιχάλη Ντακάκη και τον Μανώλη 
Βαβουράκη, σαγήνευσαν το κοινό, ερμηνεύοντας τόσο δικές του δημιουργίες όσο 
και άλλα παραδοσιακά κρητικά κομμάτια αποσπώντας τα ενθουσιώδη 
χειροκροτήματα του κοινού.

Η σχολή κρητικών παραδοσιακών χορών Γεωργιλαδάκη έδωσε τον παλμό και την 
ενθουσιώδη χορευτική διάσταση της εκδήλωσης ενώ τα παιδικά και εφηβικά 
χορευτικά τμήματα που λειτουργούν στο Πολιτιστικό και Κοινωνικό Κέντρο 
Αμαρίου «Ο Άγιος Νεκτάριος» της Ι. Μητροπόλεως Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων, 
έδωσαν την πιο αγνή και ελπιδοφόρα νότα της φιλανθρωπικής βραδιάς, 
αντιπροσφέροντας τα αποτελέσματα της μαθητείας τους, ως συμβολή στο 
φιλανθρωπικό έργο της τοπικής Εκκλησίας.

Συγκινημένος ο Επίσκοπος και οικοδεσπότης, Μητροπολίτης Λάμπης, Συβρίτου και 
Σφακίων κ. Ειρηναίος ευλόγησε την εκδήλωση και τους εκατοντάδες 
συμμετέχοντες αποδίδοντας ευχαριστίες προς όλους και ιδιαίτερα προς τους 
κληρικούς της Ι. Μητροπόλεως, προς τον αγαπητό φίλο του, καλλιτέχνη Στέλιο 



Μπικάκη και τους συνεργάτες του, προς τους συνεργάτες της Ι. Μητροπόλεως και 
τέλος προς τους δεκάδες εθελοντές που άοκνα και συστηματικά εργάστηκαν για 
να προετοιμαστεί και να πραγματοποιηθεί η μεγάλη αυτή εκδήλωση της αγάπης.

Με λόγους επιστηρικτικούς και αγαπητικούς ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος συνεχάρη τον Πατέρα και Συνεπίσκοπο του 
Μητροπολίτη Ειρηναίο για το πολυσχιδές έργο, που με την χάρη του Θεού, επιτελεί 
για τρείς και πλέον δεκαετίες, υπηρετώντας με πιστότητα και πατρική μέριμνα το 
ποίμνιο του, χαιρετίζοντας την εκδήλωση, τους καλλιτέχνες και τους 
παρευρισκόμενους.

Η παρουσίαση της εκδήλωσης έγινε από τον Γεν. Διευθυντή του Πολιτιστικού και 
Κοινωνικού Κέντρου Αμαρίου «Ο Άγιος Νεκτάριος», π. Εμμανουήλ Διαμαντάκη, που 
είχε την ευθύνη της παραδοσιακής συναυλίας, απο τον οποίο έγινε και η αναλυτική 
αναφορά της ουσιαστικής συμβολής των χορηγών, στην πραγματοποίηση της 



φιλανθρωπικής αυτής βραδυάς. Μιλώντας με την γλώσσα των αριθμών, τόνισε: 
«Σήμερα η δομή των Συσσιτίων της Ι. Μητροπόλεως μας σιτίζει καθημερινά 110 
εμπερίστατους συνανθρώπους μας που κατοικούν σε 85 χωριά του νότιου 
τμήματος του Νομού Ρεθύμνης, καλύπτωντας στις εδαφικές περιφέρειες των 
Δήμων Αμαρίου και Αγίου Βασιλείου. Η δομή υποστηρίζεται από ένα πιστοποιημένο 
Κοινωνικό Μαγειρείο, ενώ η μεταφορά διεξάγεται από 2 κατάλληλα αδειοδοτημένα 
αυτοκίνητα που σε καθημερινή βάση διανύουν περί τα 350 χιλιόμετρα».

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Μητροπολίτης Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ. 
Ειρηναίος, ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, ο Δήμαρχος 
Αμαρίου κ. Παντελής Μουρτζανός, ο Διευθυντής Αστυνομίας Ρεθύμνου Ταξίαρχος 
κ. Εμμ. Παπαδάκης, ο Περιφερειακός Σύμβουλοςκαι υπεύθυνος Πολιτικής 
Προστασίας κ. Εμμανουήλ Σαρρής, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Σωματείων 
Επαρχίας Αμαρίου της Αττικής κ. Ν. Κραουνάκης, ο εκπρόσωπος της Παγκρητικής 
Ένωσης Αμερικής κ. Ι. Καλοεϊδάς, Ιερείς, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, 
Πρόεδροι Κοινοτήτων, Φορέων και Συλλόγων κ.α.










